



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 124436-1-9/2023.
Ügyiratszám: CS/Z02/04814-12/2023.
Ügyintéző: dr. Ruzsáli Pál
Kiss Brigitta
Kissné Nagy Ildikó
Papdi-Lázár Enikő
Nagy Eszter
Oláh Gréta
Tel.: +36 (62) 681-655

Tárgy: NORBO-ÉP Kft., Hódmezővásárhely,
hulladékgazdálkodási tevékenység, előzetes
vizsgálat
Hív. szám: -
Melléklet: -

HATÁROZAT

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi feladat- és hatáskörben eljáró hatóság a **NORBO-ÉP Kft.** (6728 Szeged, Dorozsmai út 35.; KÜJ: 103285281) megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai u. 7/A.) képviseletében Kalmár Krisztián ügyvezető által 2023. április 27-én – a *Hódmezővásárhely, 7739/3 hrsz. alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység tárgyában* – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján **megállapítja**, hogy a tevékenység - mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja (*Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól*) szerint minősül - engedélyezését **kizáró ok merült fel**, ezért az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására **engedély nem adható**.

*

Szakkérdés vizsgálata:

- 1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:*
 - Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a tevékenységet oly módon kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést, valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.
 - A kivitelezési és a hulladékkezelési tevékenység során a levegőterhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek betartása szükséges.
 - Az előírások szerinti zajterhelési határértékeket be kell tartani a hulladékkezelési tevékenységgel érintett terület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a kivitelezési tevékenység és a munkatevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok ideiglenes tárolását oly módon kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést, valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.
 - A munkavégzés időtartama alatt ivási célra és szociális vízfelhasználásra (kézmosás) is a jogszabályi előírásoknak megfelelő minőségű és mennyiségű ivóvizet szükséges biztosítani a munkavállalók részére.
 - A munkát végző személyek egészséget nem veszélyeztető munkavégzéséről az egyéni védőeszközök biztosításával, azok megfelelő higiénés állapotának megteremtésével gondoskodni kell.
 - A tevékenység során figyelmet kell fordítani a vonatkozó kémiai biztonsági követelmények betartására, a veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. Ezen munkafolyamatok a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek el.
2. *A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítésének, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázatának, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezésének, a hulladék kezelésének megfelelőségének, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatoknak, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelésének vizsgálata:*
- Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szakkérdés szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható, ezért a hatóság hulladékgazdálkodási szempontból a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.
 - A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység csak érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg.

*

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/2380-1/2023. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6723 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) megkeresésére indult szakhatósági eljárásban, a NORBO-ÉP Kft. (6728 Szeged, Dorozsmai út 35.) megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai u. 7/a) által benyújtott kérelem alapján, Hódmezővásárhely 7739/3 hrsz. alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység tárgyában benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció elfogadásához

szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

Előírások:

1. A létesítmény üzemeltetése a felszíni-, illetve a felszín alatti víz veszélyeztetését kizáró módon végezhető.

2. A tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben.
3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.

Megállapítom továbbá, hogy a tervezett tevékenységből - a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében - nem származnak jelentős környezeti hatások, **ezért a tevékenység folytatásához környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.**

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL tv. (Ákr.) 55. § (4) bekezdése alapján az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében lehet.”

*

A döntés a közléssel végleges és végrehajtható, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat.

Erre irányuló keresetét a döntés közlésétől számított 30 napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál nyújthatja be.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (IKR rendszer útján) terjesztheti elő.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha azonban a fél tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Az ügyfél az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

INDOKOLÁS

A NORBO-ÉP Kft. megbízásából az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. képviseletében Kalmár Krisztián ügyvezető 2023. április 27. napján a Hódmezővásárhely, 7739/3 hrsz. alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység tárgyában *a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció

elbírálása iránti kérelmet nyújtott be a környezetvédelmi hatósághoz (a továbbiakban: hatóság).

Az előzetes vizsgálati dokumentáció készítője:

Szakértő: Kalmár Krisztián
Juhász-Göz Szilvia

Földrajzi elhelyezkedés:

Az érintett telephely (Hódmezővásárhely 7739/3 hrsz.) a város belterületén, annak DK-i részén, ipari parkban található. A telephely megközelítése az Erzsébeti útról történik.

Tervezett tevékenység:

A kérelmező hódmezővásárhelyi telephelyén nem veszélyes hulladékok (inert-, illetve föld hulladék) hasznosítását kívánja végezni. A tervezett kapacitás 12000 t/év.

A telephely felépítményekkel nem rendelkezik, területe 3315 m², mely kerítéssel kerül lehatárolásra. A munkagépek működtetéséhez és az anyagmozgatáshoz 1000 m², míg a tároláshoz 2315 m² terület kerül igénybevételre. Ez utóbbi területen kerül elhelyezésre egy hídmérleg, illetve egy szociális- és iroda konténer. Egyéb létesítmény építése, vagy elhelyezése nem tervezett, a területen munkavégzés alkalmi jelleggel zajlik.

A jellemzően építőipari-, utépítési munkálatok során keletkező hulladékok telephelyi gyűjtése folyamatosan történik, amint az ingatlanon gazdaságosan kezelhető mennyiség (kb. 700-2500 t hulladék) összegyűlik, úgy sor kerül a hasznosító berendezés telephelyre szállítására, majd a hasznosítási műveletek elvégzésére. Éves szinten mintegy 11 munkanapon tervezett a hasznosítási tevékenység, ami havi átlagban 1-1 napot jelent.

A telephelyre beszállított, előzetesen depókba gyűjtött inert-, illetve föld hulladékot válogatják, törlik, rostálják, osztályozzák. A hulladékot munkagéppel adagolják a törőgéphe. Törőgéppel aprítják a hulladékot, majd az osztályozógéppel szelektálják a frakciókat. Az osztályozógép szállítószalagjairól lekerülő frakciókat külön gyűjtik. A kezelés során keletkező késztermék műszaki szempontból alkalmas területfeltöltési-, útalap építési-, vagy terület rekultivációs tevékenységekre. A kérelmező gondoskodik a hulladékhasznosítási műveleten átesett építőanyagok további hasznosításáról, saját építési területein felhasználja, illetve továbbértékesíti azokat. A telephelyen a kezelés során esetlegesen képződő technológiai hulladékokat, leválasztási maradékokat összegyűjtik, és átadják arra engedéllyel rendelkező hulladékkezelő, ártalmatlanító vállalkozás részére.

Az üzemeltető több mint 10 év távlatában nem tervezi a tevékenység felhagyását. Felhagyás esetén bontási műveletekre nem lesz szükség, csupán a konténerek, a munkagépek, illetve a hátramaradó hulladékok, kezelt anyagok elszállítása történik. A felhagyás hatásai a létesítéshez, üzemeléshez hasonlóak. A terület – a leürítést követően – alkalmassá válik más tevékenység végzésére.

*

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tervezett beruházás a R. 3. számú mellékletének 107. a) pontja – Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól – alá sorolható.

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 5. § (2) bekezdés alapján „környezetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi környezetvédelmi hatóság jár el”. A Rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „területi környezetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel - az e bekezdésben foglalt kivétellel – a vármegyei kormányhivatal jár el.

A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének.

A közlemény Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának tájékoztatása szerint 2023. május 9. napjától közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

*

A hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 11. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírta a hatóság.

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A rendelkezésre álló dokumentáció áttanulmányozása során megállapítást nyert, hogy kérelmező a fent nevezett telephelyen nem veszélyes hulladékok hasznosítását tervezi. A telephelyre beszállított nem veszélyes inert hulladékot töréssel kívánják hasznosítani. A törőberendezések a kérelmező tulajdonát képezik, illetve további berendezések bérlése is tervezett. A telephely mérete 3315 m², mely kerítéssel kerül lehatárolásra. A munkavégzés időszakos, évi 11 nap/év tervezett. A telephelyen elhelyezésre kerül egy hidmérleg, illetve egy szociális és iroda konténer. Az alkalmazottak részére palackozott ivóvíz kerül biztosításra, azonban a szociális vízellátás módjáról információ a dokumentációban nem szerepel. A munkatevékenység során képződő szállópor megkötését locsolással kívánják megoldani, melyhez a vízellátás (30 m³) IBC tartályból kerülne biztosításra.

A telephelyhez legközelebbi védendő épület ÉNY irányban 120 méterre a Pásztor u. található. A telephelyen egy időben max. 10000 tonna hulladék vagy tört anyag tárolására van lehetőség. A tevékenység végzése során esetlegesen 13 07 01 és 15 02 02 azonosító kódszámú veszélyes hulladékok keletkezhetnek. A dokumentációban megelőző intézkedési lehetőségek megfogalmazásra kerültek.

Az üzemeltetés során és a kivitelezési tevékenység által okozott zajterhelés tekintetében a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben foglaltak betartása szükséges, az érintett terület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

Az ivóvízként, valamint szociális célra (kézmosás) felhasznált víz minőségének az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet előírásainak meg kell felelni.

A hulladékkezelési tevékenység, illetve a kivitelezési tevékenység során légszennyező anyag a szállítással, a földmunkákkal – elsősorban a munkagépek kipufogógázai és a szállítási, hasznosítási és kivitelezési tevékenység során képződő por – kerülhet a környezetbe.

A munkavégzésből adódó légszennyező anyag kibocsátásra tekintettel, a beruházás környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében be kell tartani a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített előírásokat, miszerint tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró büzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

A hulladékgazdálkodási tevékenység vonatkozásában irányadó, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. II. fejezet 4. pontja a környezet és az emberi egészség védelméről előírása szerint az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ban foglaltak alapján, a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.

A veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységre a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásai alkalmazandók.

A munkavállalók részére biztosítandó egyéni védőeszközök a veszélyes anyagokkal végzett, esetlegesen egészségkárosító kockázatú tevékenységekre tekintettel, azok egészségügyi és élettani hatásukra figyelemmel kiemelt jelentőséggel bírnak.

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A fent nevezett telephelyen tervezett hulladék hasznosítási tevékenység az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján – **a vonatkozó jogszabályok, illetve a rendelkező részben szereplő kikötések maradéktalan betartása mellett** – az emberi egészségre gyakorolt veszélye nem valószínűsíthető.

A hatóság a nyilatkozatot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendeletben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben, a munkavállalók munkahelyen történő egyéni védőeszköz használatának minimális biztonsági és egészségvédelmi követelményeiről szóló 65/1999. (XII. 22.) EüM rendeletben, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II.18.) SzCsM-EüM együttes rendeletben foglaltak, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló a Miniszterelnökséget vezető miniszter 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítása 24. § - 27. § alapján, a Csongrád - Csanád Vármegyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 21/2023. (II.28.) főispáni utasítás III. fejezet, 4. alcímében foglaltak alapján adta meg.

A hatóság hatáskörét az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi

államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 13. §-a, illetékességét ugyanezen rendelet 5.§ -a és 2. melléklete határozza meg.

2. A hulladékgazdálkodásra vonatkozó szakkérdés indokolása:

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a hatóság az alábbiakat állapította meg:

A Norbo-Ép Kft. tervezett tevékenységének célja a nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése hasznosítása a Hódmezővásárhely, 7739/3 hrsz. alatti ingatlanon. A kérelmezett tevékenység az építőipari és útfelújítási munkálatok során keletkező inert hulladékok telephelyen történő gyűjtése, válogatása, törése, a fa hulladék gyűjtése és válogatása, illetve a föld hulladék gyűjtése és rostálása. A Kft. a tervezett tevékenységet 12 000 t/év mennyiséggel kívánja végezni.

A tervezett telephelyi tevékenység meghaladja a 10 tonna/nap kapacitást, emiatt a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása alá tartozó „nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” tevékenység.

Az útfelújítási munkálatok során keletkező hulladékokat külső, engedéllyel rendelkező vállalkozás szállítja be a telephelyre, ahol elkülönítve, depóniába rendezve gyűjtik a további kezelésig. A hulladékok a válogatását követően hasznosításon esnek át, az inert hulladékokat a törőgép megfelelő frakció méretűre törli, a föld hulladék pedig rostáláson esik át. A fa hulladékot a válogatás után, az ott dolgozó alkalmazottaknak vagy engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 15. § (2) bekezdése alapján hasznosítási művelet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, valamint ha törvény vagy kormányrendelet az engedély kiadását más hatóság hatáskörébe nem utalja – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.

A hatóság a feltételeit a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdése alapján tette meg.

A hatóság hatáskörét a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 17. pont B oszlopa, illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kereste meg a hatóság 2023. május 4-én.

A szakhatóság állásfoglalásában található előírásokat a határozat rendelkező része tartalmazza.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6723 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) fenti számú, 2023. május 05. napján érkezett megkeresésében a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte, Hódmezővásárhely 7739/3 hrsz. alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység végzése előzetes vizsgálati eljárása tárgyában.

A benyújtott dokumentációk és az egyéb rendelkezésemre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg:

Az előzetes vizsgálati dokumentációt Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tápai u. 7/a) készítette.

A Kft. másoktól megvásárolt nem veszélyes hulladék hasznosítását tervezi amelyek, termikus gyártási folyamatból, építési-bontási tevékenységből származnak, illetve települési hulladékok. A kezelés során keletkező készterméket a Kft. saját, illetve más vállalkozók fedőréteggént, útalapként ismét felhasználják. Az anyagában fel nem használható, de hasznosításra alkalmas összetevőjének leválasztásával keletkező hulladékok, arra engedéllyel rendelkező kezelőnek kerülnek átadásra. A hasznosításra nem alkalmas hulladék hulladéklerakóba kerül. Az éves szinten kezelt hulladékmennyiség nem haladja meg a 12.000 tonnát.

A telephely felépítménnyel nem rendelkezik. A munkagépek működtetése és az anyagmozgatáson kívül elhelyezésre kerül hidmérleg, egy szociális és iroda konténer. A telephelyen a munkavégzés alkalmi jelleggel fog zajlani.

Az ingatlan közműbekötésekkel nem rendelkezik. A csapadékvíz a telken belül elszikkad. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

Feltételeimet a felszín alatti- és felszíni víz védelme érdekében írtam elő.

- A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő; megelőzze a környezetszennyezést; kizárja a környezetkárosítást.
- A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.
- A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.
- A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. Rendelet 10. § (1) bekezdés alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

A tevékenység vízbázis védőterületére, védőidomára valamint árvíz és a jég levonulására, mederfenntartásra, a felszíni és felszín alatti vizek minőségére, mennyiségére hatást nem gyakorol.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2023. május 05-én érkezett a hatóságra. A hatóság szakhatóság állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú mellékletének 9. táblázat 2. és 3. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki."

*

Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés:

Levegőtisztaság-védelem:

A telepítés a terület, munkaterület kijelölésére terjed ki, építmények kialakítására nem kerül sor. Levegőtisztaság-védelmi szempontból hatásokkal, hatásterületekkel nem kell számolni.

Az üzemelés során légszennyező anyag kibocsátás a szállítójárművek, a munkagépek belső égésű motorjainak üzemeléséből, valamint a földmunkavégzés által kibocsátott porszennyezésből adódik.

A hulladékok telephelyi gyűjtése folyamatos, amint az ingatlanon gazdaságosan kezelhető mennyiség (kb. 700-2.500 tonna hulladék) gyűlik össze, úgy sor kerül a hasznosítási művelet elvégzésére. Átlagos törési kapacitást (150 t/óra) feltételezve, a 12.000 tonna hulladékmennyiség letörése napi 7-7,5 óra tiszta üzemidővel számolva 11 nap alatt elvégezhető, éves szinten 1-1 napot vesz igénybe havonta. A törő és osztályozó berendezések dízelmotor meghajtással működnek.

Az engedélyezési dokumentációban a légszennyezés hatásait vizsgálták, a hatásterületet a hulladékkezelő tér esetében 91 méterben, a hulladékdeponiák esetében 41 méterben határozták meg.

A szállítási tevékenység során egy időben 2-3 gépjármű fog egyszerre mozogni, a gépjárművek főleg dízel üzeműek.

A szálló por emisszió csökkentésére irányuló intézkedések az alábbiak:

- a hulladékok telephelyre történő beszállítása csak pormentes hulladéktároló edényzetben (zárt ill. fedett konténerben), valamint ponyvával, takarófoliával fedett tehergépjárművekkel lehetséges,
- a munkaterületet, illetve a szállítási útvonalakat a másodlagos porkibocsátás megelőzése érdekében folyamatosan pormentesíteni – szükséges vízpermettel –, műszakok végén takarítani kell, amennyiben az indokolt,

- lakossági panaszok – amennyiben sor kerül rá – eredetét a kérelmezőnek ki kell vizsgálnia, és az eljáró hatósággal mindenben együtt kell működnie a panaszt kiváltó okok megszüntetése érdekében. A kérelmező felelőssége a telephelyen végzett tevékenység tekintetében az alvállalkozóira is kiterjed.

A légszennyező anyagok kibocsátásának csökkentésére irányuló intézkedések a következők:

- a telepre, munkaterületekre való be- és kiszállítás útvonalait akadálymentesen tartják, a területen tartózkodó járműveket feleslegesen nem járatják,
- a fűtéssel előállított hőmennyiséget gazdaságosan használják fel,
- a járműpark folyamatos fejlesztésével, újításával környezetkimélő eszközöket üzemeltetnek,
- a hasznosítás során alkalmazott berendezések üzemelése közben a kiporzást vízpermetezéssel csökkentik.

A dokumentáció vizsgálta továbbá a beruházás és az éghajlatváltozás kapcsolatát az üvegházhatású gázok kibocsátása, az éghajlati tényezőkre vonatkozó lehetséges hatások és a klímaváltozás tervezett létesítményekre gyakorolt hatása szempontjából.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Levr.) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

A Levr. 26. § (2) bekezdése előírja, hogy „Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.”

A Levr. 28. § (2) bekezdése értelmében, a közúti jármű üzembentartója szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

Zaj- és rezgésvédelem:

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zr.) hatálya alá tartozik.

A telephelyen inert hulladék törőgéppel történő hasznosítását tervezik.

A telephely Hódmezővásárhely DK-i részén, ipari parkban található, ipari gazdasági (Gip) területi övezetben. Közvetlen környezetében az ipari park beépített vagy beépítetlen telephelyei húzódnak, ezeken a területeken védendő épület nem található.

A legközelebbi zajtől védendő épület a telephelytől ÉNy-ra, attól 120 m-re található Pásztor utca lakóépületei kisvárosias lakóterületi övezetben (Lke), valamint a telephelytől DNy-ra, attól 115 m-re található Erzsébeti út lakóépületei.

A tevékenység megvalósításához építési munkálatokra nem lesz szükség, csak a szükséges törőberendezés kerül kihelyezésre a meglévő telephelyre.

A telephely zajforrásai a törőberendezések, valamint a be- és kiszállítás, rakodás. A telephelyen a törési munka szakaszos lesz, bizonyos mennyiségű hulladék felhalmozása után fog rá sor kerülni.

A zajterhelési határértékeket a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. sz. melléklete (Üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékei a zajtől védendő területeken) határozza meg.

A beadott tervdokumentáció előzetes számításai alapján a zajterhelési határértékek teljesülnek a legközelebbi védendő épületeknél, azonban a használni kívánt törő- és osztályozó berendezések típusa jelenleg még nem ismert.

A telephely működésével összefüggésbe hozható járműközlekedés által okozott közlekedési zajterhelés növekedés kisebb 3 dB-nél.

Földtani közeg védelem:

A kivitelezés környezeti hatása minimális mértékű, mivel a telephely a város meglévő ipari parkjában kerül kialakításra, mindösszesen kerítésépítés, illetve egy szociális- és iroda konténer telepítése tervezett.

Az üzemelés során fizikai hatásként a területfoglalás, illetve a munkagépek, szállítójárművek által okozott taposás (tömörödés) merül fel, a hatás azonban csak lokális jellegű.

A tevékenység megfelelő műszaki védelem mellett zajlik, megakadályozva ezzel a földtani közeg szennyezését. Az ingatlanon a tárolóterek kialakítása a kezelés nyomán nyert tört anyagból történik. A dolgozók ivóvíz szükséglete palackozott vízzel biztosított. A tisztálkodás a kérelmező székhelyén történik, a munkavállalók innen indulnak reggel, és a munkaidő végén is ide térnek vissza. A kezeléssel érintett ingatlanrészen szociális építményként konténer kerül telepítésre, a szociális vízfelhasználás alkalomszerű lesz, és az a munkavégzések időszakára koncentrálódik. A technológiának a pormentesítéshez felhasznált vízmennyiség (30 m³/év) kivételével nincs vízigénye. A locsolóvíz a tervek szerint IBC tartályból kerül biztosításra. A munkagépek üzemanyaggal történő feltöltése üzemanyagfordóból szivattyúval történik kármentő tálca elhelyezésével. A munkagépek és szállítójárművek mosását, karbantartását nem a helyszínen végzik, de amennyiben erre mégis szükség lenne, kármentő tálcák alkalmazásával a környezetszennyezés elkerülhető. A területre hulló tiszta csapadékvizek elpárolognak, az inert hulladékba beszivárognak, illetve azon átszivárognak, az adott területen elszikkadnak. Az inert hulladékok kioldódó veszélyes anyagokat, veszélyes hulladékokat nem tartalmaznak, így szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

Havária esemény a munkagépek, szállítójárművek meghibásodása (üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén, illetve veszélyes hulladék környezetbe való kikerülése során következhet be. Az engedélyes rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények elhárítására vonatkozó havária tervvel. Azonnali kárelhárítással, a szennyező anyag felitatásával, szükség szerint a szennyezett földtest kiemelésével, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban a megfelelő műszaki állapotú munkagépek, szállítójárművek használatával, a technológiai- és üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység során – normál üzemelési körülmények között – talajszennyezés nem következhet be. A telephelyi tevékenység többletterheléssel nem jár, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.

Táj- és természetvédelem:

A természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § (2) bekezdés alapján „természetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi természetvédelmi hatóság jár el”. A Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében „területi természetvédelmi hatóságként vármegyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel – a vármegyei kormányhivatal jár el.

A szakkérdést a természetvédelmi hatóság a Rendelet vonatkozó melléklete alapján vizsgálta. A tervezett hulladékhasznosítási tevékenységgel érintett Hódmezővásárhely 7739/3 hrsz. alatti belterületi ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet és a Natura 2000 hálózatnak sem része, a tervezett tevékenység természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

Felhagyás:

A felhagyás a telephely kiürítésében, más funkcióban történő üzemeltetésében merül ki. A telepített konténerek, munkagépek, hulladékok, kezelt anyagok elszállításra kerülnek. Felhagyás esetén, a tevékenység környezeti hatásai – a létesítéshez hasonlóan – a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítéshez hasonlóan, a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A felhagyást a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A felhagyás környezeti hatásai kedvezőek lesznek arra való tekintettel, hogy ott a folyamatos munkavégzés, munkagépek üzemelése és ennek járulékos kibocsátásai megszűnnek. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület helyreállítása, új hasznosítási mód keresése.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást környezetvédelmi-, természet- és tájvédelmi szempontból.

*

A hatóság 2023. május 4-én – figyelemmel a R. 1. § (6b) bekezdésére – tájékoztatta a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét, hogy az előzetes vizsgálati eljárásban ügyfélnek minősül és nyilatkozatot tehet.

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Jegyzője VFCS/431-262023. számon az alábbi nyilatkozatot tette:

„A hivatkozott 7739/3 hrsz. alatti telephely övezeti besorolása Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város helyi építési szabályzatáról szóló 14/2020. (III.20.) számú önkormányzati rendelete alapján: Gip 0.4.5.0.

„20. Ipari övezet (Gip, Gip) részletes előírásai*

24. §

(1) Az övezet gazdasági célú felhasználására az országos előírások érvényesülnek.

Hulladékgazdálkodási tevékenység esetén a hatályos jogszabályokban definiált, számításokkal igazolt hatásterület nem terjedhet túl az övezet határán.

(2) „Gip” egyéb ipari terület elsősorban az ipari, az energiaszolgáltatási és a településgazdálkodási célú építmények elhelyezésére szolgál.

(3) „Gip” ipari terület a különösen veszélyes (pl. tűz-, robbanás-, fertőzésveszélyes), bűzös vagy nagy zajjal járó gazdasági tevékenységhez szükséges építmények elhelyezésére szolgál.*

(4) Új ipari építmény létesítése esetén a szabályozási terv szerinti beültetési kötelezettség megvalósítása szükséges. ”

A kérelmezett tevékenység (hulladék feldolgozás) fentieknek megfelelően „Gip” vagy „Hull” (beépítésre szánt különleges építési övezetek hulladék kezelő, lerakó területe) övezetekben helyezhető el.*

Hivatkozással a CS/Z02/04814-4/2023 számú megkeresésére tájékoztatom, hogy a Hódmezővásárhely, 7739/3 hrsz. alatti telephelyen „tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység” tárgyában az ingatlanra vonatkozó - a hatályos településrendezési terv szerinti - az övezeti előírásokkal ellentétes, illetve a tevékenységnek a településrendezési tervvel való összhangja nem teremthető meg.

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 24. § (2) bekezdés k) pontja alapján a tervezett tevékenység („hulladékkezelés”) végzését lehetővé tevő övezeti besorolás: 'Különleges beépítésre szánt terület'.

Az ingatlan hatályos övezeti besorolásának megváltoztatása nem támogatható, figyelemmel arra, hogy a közvetlen környezetében „Zkk” jelű közkert és „Lk” jelű 'Kisvárosias lakóövezet' helyezkedik el.”

*

A R. 5. § (2) bekezdés c) pontja értelmében a környezetvédelmi hatóság a határozatában, amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,

ca) ennek tényét rögzíti és – a cb) és cd) alpontban foglaltak kivételével – **megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.**

cb) pontja szerint a környezetvédelmi hatóság a határozatában, ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni.

A hatóság a határozat rendelkező részében, **mivel a településrendezési eszközökkel való összhang vonatkozásában a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, megállapította, hogy a tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.**

A hatóság *az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára figyelemmel a teljes eljárás szabályai szerint járt el.

A hatóság jelen határozatot *a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény* (továbbiakban Ktv.) 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2023. június 10.

A hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel lesz végleges.

A közigazgatási perindítás lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél előterjesztésének határidejéről és módjáról szóló tájékoztatást a hatóság *a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 37-40. §-ai alapján adta.

Az eljáró bíróság hatásköre és illetékessége a Kp. 12. § (1) bekezdésén, valamint 13. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási perben a felet az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 62. § (1) bekezdés h) pontja értelmében tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. Az illeték mértéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint alakul.

A Kp. 50. § (2) és (4) bekezdése alapján az azonnali jogvédelem iránti kérelmet indokolással ellátva, és az annak alapjául szolgáló iratok benyújtásával kell előterjeszteni, az elrendelésének alapjául szolgáló tényeket pedig valószínűsíteni kell. Azonnali jogvédelem keretében kérhető halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés és előzetes bizonyítási elrendelése.

A peres eljárás illetékét és a perköltséget a félnek a pernyertesség függvényében kell viselnie, arról a bíróság az eljárást befejező döntésében határoz majd. A peres eljárásban a bíróság kérelemre költségmentességet engedélyezhet, ekkor a fél mentesül az illeték megfizetése alól, azonban az esetleges költségmentesség sem mentesíti a hivatal perköltségének viselése alól pervesztessége esetén.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határozta meg a hatóság.

A hatóság hatáskörét a Ktv. 71. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2023. június 1.

Dr. Róth Márton
főispán nevében és megbízásából:



Kapják:

1. Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. Cégbapu
2. NORBO-ÉP Kft. Cégbapu
3. CSCSVKH Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály
nepeu.hmvhely@csongrad.gov.hu - elektronikus úton
4. CSCSVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. helyben
5. Hódmezővásárhely MJV Jegyzője (kifüggesztésre, külön levéllel) HKP
6. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4. HKP
7. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6724 Szeged, Berlini
krt. 16-18. (tájékoztatásul) HKP
8. Irattár